



Арестованы два жителя Прионежского района, совершившие убийство таксиста.

22 ноября 2009 года в лесном массиве недалеко от поселка Ладва Прионежского района был обнаружен труп мужчины с колото-резаными ранениями шеи, а в 15 километрах от него, в кювете - автомашина «Рено».

В этот же день старшим следователем отдела по г. Петрозаводску Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело.

Во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска МВД по РК и Прионежского РОВД, следствие установило личность убитого мужчины. Им оказался 38-летний житель г. Петрозаводска, работавший таксистом в городе. У потерпевшего остались жена и 5-летняя дочь.

Незамедлительно была создана следственно-оперативная группа в составе следователей карельского управления Следственного комитета и оперативных сотрудников уголовного розыска МВД по РК, которую возглавил старший следователь Саливоник А.В. Организованные следствием оперативно-поисковые мероприятия увенчались успехом и преступники были задержаны вечером 24 ноября 2009 года при попытке сесть в машину «такси».

Следствием установлено, что к убийству таксиста причастны задержанные два родных брата 22 и 23 лет. Три месяца назад они освободились из мест лишения свободы, не работали. Для приобретения денег на спиртное они договорились совершить убийство водителя «такси».

Машину «такси» выбрали случайно, доехали до поселка Ужесельга. В безлюдном месте попросили водителя остановиться. Там произошло убийство. Похитив деньги и мобильный телефон, братья поехали кататься на машине, но совершили ДТП и бросили машину в кювет.

Получив достаточную совокупность доказательств, следователь квалифицировал действия подозреваемых по п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершено в группе лиц по предварительному сговору).

26 ноября 2009 года по ходатайству следователя суд арестовал подозреваемых.



Расследование уголовного дела продолжается.

Напомним, что это не первое убийство водителя «такси» в республике с целью ограбления.

17 сентября 2007 года на окраине города Сортавала обнаружили сгоревшую машину «такси». Водителем на ней работал 52-летний местный житель.

Таксист был убит двумя молодыми людьми с целью ограбления. Обвиняемые договорились о совместном совершении преступления с целью хищения у водителя такси денег. Убив потерпевшего, они забрали его деньги и подожгли автомобиль, чтобы скрыть следы преступления.

В апреле 2009 года на автодороге Санкт-Петербург - Мурманск обнаружили микроавтобус «Пежо» с номерами Ленинградской области. Водителя в ней не было и только через неделю в нескольких километрах сотрудники милиции нашли спрятанный в проточной трубе под грунтовой дорогой труп пропавшего водителя, жителя Ленинградской области.

В ходе расследования следователем было установлено, что двое приятелей решили ограбить водителя, для этого один из них прихватил с собой пистолет. Выбрали иномарку. Когда водитель остановил машину, злоумышленники потребовали деньги. Мужчина отказался передать деньги. Один из преступников, гражданин Белоруссии выстрелил потерпевшему в голову и спину, затем вместе с соучастником Ю. спрятали труп и скрылись с места преступления.

От ограбления приятели выручили 20 000 рублей, 100 долларов и мобильный телефон.

Ю. осужден приговором суда к 6 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а другой соучастник, гражданин Белоруссии арестован у себя на родине и ожидает судебного решения.

В Лахденпохском районе 20-летний местный житель в ночное время возвращался в свой родной поселок из г. Лахденпохья. Заранее приготовив нож, он сел в одну из припаркованных машин - такси. По дороге обвиняемый напал на таксиста с ножом, пытаясь нанести ему удары. Потерпевший оказал сопротивление и остался жив. Следствие продолжается.

27 Ноября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/635116>